
des parents déclarent jouer avec
leurs enfants au moins occasionnellement77 % 

Pour partager des activités 55 %

Pour le fun 42 %

Leurs enfants le demandent 42 %

Parce qu’ils aiment jouer 29 %

Pour surveiller le contenu 17 %

Souvent 15 %

Régulièrement 26 %

à l’occasion 35 %

Rarement 14 %

Jamais 10 %

POURQUOI LES PARENTS 
JOUENT-ILS AVEC EUX ?

Source : étude SELL/Médiamétrie « Les Français et le Jeu Vidéo », réalisée sur Internet du 6 au 27 septembre 2021, auprès d’un échantillon de 4 016 internautes de 10 ans et plus. 

+ 11 pts

VS 2020
44 %

8 %48 %
connaissent l’existence 
du contrôle parental et 
l’utilisent

ne connaissent pas l’existence  
du contrôle parental

72 %
Enfants

OUI NON

58 %

62 %
Adultes

Parents

déclarent connaître  
leur existence

92 %

LE COMPORTEMENT 
DES PARENTS FACE AU JEU VIDÉO
CONNAISSANCE ET UTILISATION DES SYSTÈMES  
DE CONTRÔLE PARENTAL

+ 11 pts

VS 2020

+ 4 pts

VS 2020

Source : étude SELL/Médiamétrie « Les Français et le Jeu Vidéo », réalisée sur Internet du 6 au 27 septembre 2021, auprès d’un échantillon de 4 016 internautes de 10 ans et plus. 

UNE INDUSTRIE RESPONSABLEUNE INDUSTRIE RESPONSABLE

CONNAISSANCE DU SYSTÈME PEGI

FRÉQUENCE DE JEU 
DES PARENTS AVEC LEURS ENFANTS

OUI

OUI

NON

NON

50 51

connaissent l’existence du contrôle 
parental, mais ne l’utilisent pas


